



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS
GERAIS – IFSULDEMINAS – CAMPUS POUSO ALEGRE**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 10/2017

O Diretor Geral *Pró Tempore* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS) Campus Pouso Alegre torna pública a **retificação** do edital 10/2017.

1. ONDE SE LÊ:

3.8 A partir do 02/06/2017 será divulgada a lista definitiva das inscrições homologadas e da classificação preliminar (com pontuação declarada), sendo que os 3 primeiros colocados para cada vaga desta lista serão convocados a para, num período de 48 horas, protocolar junto à Coordenação Adjunta da Rede e-Tec do campus Pouso Alegre, a entrega de toda a documentação que comprove os requisitos mínimos exigidos, a titulação e a experiência profissional declarada.

LEIA-SE:

3.8 A partir do 05/06/2017 será divulgada a lista definitiva das inscrições homologadas e da classificação preliminar (com pontuação declarada), sendo que os 3 primeiros colocados para cada vaga desta lista serão convocados para, num período de 48 horas, protocolar junto à Coordenação Adjunta da Rede e-Tec do campus Pouso Alegre, a entrega de toda a documentação que comprove os requisitos mínimos exigidos, a titulação e a experiência profissional declarada.

2. ONDE SE LÊ:

3.11 A partir do dia 05/06/2017 será divulgado no endereço eletrônico <http://poa.ifsuldeminas.edu.br/>, a lista prévia da classificação final do Processo Seletivo com os 3 primeiros colocados que comprovaram a titulação da fase preliminar, sendo que a partir desta divulgação, contabilizar-se-á prazo de 24 horas para interposição de recursos, nos termos do item 4 deste edital.

LEIA-SE:

3.11 A partir do dia 07/06/2017 será divulgado no endereço eletrônico <http://poa.ifsuldeminas.edu.br/>, a lista prévia da classificação final do Processo Seletivo com os 3 primeiros colocados que comprovaram a titulação da fase preliminar, sendo que a partir desta divulgação, contabilizar-se-á prazo de 24 horas para interposição de recursos, nos termos do item 4 deste edital.

3. ONDE SE LÊ:

ANEXO I

EDITAL Nº de 26 de maio de 2017

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

Publicação do Edital	26/05/2017
Inscrições	De 26/05/2017 a 31/05/2017, até às 23h59.
Lista Prévia de Inscrições Homologadas	01/06/2017 às 18h00
Recursos	Até 24 horas após divulgação da Lista Prévia
Lista Definitiva de Inscrições Homologadas	A partir de 02/06/2017 às 18h00
Lista Prévia do Resultado Final	A partir de 05/06/2017 às 18h00
Recursos contra a Prévia do Resultado Final	Até 24 horas após divulgação da Lista Prévia
Resultado Final	A partir de 10/06/2017

LEIA-SE:

ANEXO I

EDITAL Nº 10 de 26 de maio de 2017

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

Publicação do Edital	26/05/2017
Inscrições	De 26/05/2017 a 31/05/2017, até às 23h59.
Lista Prévia de Inscrições Homologadas	01/06/2017 às 18h00
Recursos	Até 24 horas após divulgação da Lista Prévia
Lista Definitiva de Inscrições Homologadas	A partir de 05/06/2017
Lista Prévia do Resultado Final	A partir de 07/06/2017
Recursos contra a Prévia do Resultado Final	Até 24 horas após divulgação da Lista Prévia
Resultado Final	A partir de 12/06/2017

Pouso Alegre, 02 de junho de 2017.


Diretor Geral Pró Tempore

Marcelo Carvalho Bottazzini
Mat. SIAPE: 1796641 - Port. 925/2012
Diretor-Geral Pró-Tempore
IFSULDEMINAS – Campus Pouso Alegre